

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۴۶۳

بخش ورزش- لیگ برتر فوتبال ایران در شرایطی که زمزمه های خروج دو گلر

**بخش ورزش-** لیگ برتر فوتبال ایران در شرایطی که زمزمه های خروج دو گلر با کیفیت آن شنیده می شود، به گلرهای جوان و شاخصی برای پوست‌اندازی نیاز دارد. در اهمیت پست گلری، اشاره به یکی از آخرین دیدارهایی که در سطح فوتبال دنیا برگزار شد، کلیات می کند؛ جایی که اتلتیکومادرید طی دو بازی رفت و برگشت موفق به حذف لیورپول مدافع عنوان قهرمانی مسابقات شد و این اتفاق تلخ برای قرمزهای آنفیلدی در شرایطی رخ داد که آدرین در غیاب گلر مطمئن لیورپولی‌ها الیسون بکر بازی می کرد و نمایش بهتری از کاربوس در فینال سال ۲۰۱۸ لیگ برتر ایران در سال های اخیر تا دو جام به راحتی از دست شاگردان کلوپ، با اشتباهات بچگانه گل‌هایش، بپرد.

**درخشش گلرهای ملی و جدایی**

در فوتبال ایران هم مربیان اهمیت زیادی به پست شماره یک خود می دهند و معمولا سعی می کنند، پای بهترین دروازه بان های لیگ را به تیمشان باز کنند؛ اما به هر حال هر درخششی برای فوتبالیست‌ها با صعود به سطحی بالاتر همراه می شود و حالا یکی از بهترین گلرهای فوتبال ایران در سال های اخیر به فوتبال بلژیک رفته و پیام نیازمند هر با عملکردی که داشته، زیاد از این اتفاق دور نیست تا پس از یکی دو سال که شاهد رقابت فوق‌العاده‌ای در دروازه تیم های مدعی بوده ایم، فصل پر ابهامی پیش روی تیم ها و پست شماره یک آنها قرار گرفته باشد.

**مدعیان در جنگ جذب دروازه بان**

این یعنی دو تیم پرسپولیس و سپاهان که در لیگ های هجدهم و نوزدهم، هیچ دغدغه‌ای در این پست نداشتند و اتفاقا یکی از نقاط قوت اساسی آنها نیز به شمار می رفت، باید برای پر کردن جای آنها، به دنبال جایگزین مناسب باشند. برای سپاهان این اتفاق شاید هنوز رنگ واقعیت نگرفته باشد، اما پرسپولیس‌ها از همین حالا می دانند، یکی از بهترین مهره های فصول گذشته‌شان را دیگر در دروازه نخواهند داشت و استقلال هم در این کارزار باید به فکر چاره با توجه به شرایط خاص خودش باشد.

در زیر به شرایط دروازه بانی تیم های استقلال و پرسپولیس و سپاهان در سال آینده پرداخته ایم و البته وضعیت گلرهای مورد اطمینان لیگ.

**پرسپولیس؛ دروازه‌بان دوم می خواهد یا اول؟**

مدیران باشگاه پرسپولیس شاید حواسشان این روزها بیشتر به درگیری های درون خانوادگی‌شان باشد، تا اینکه فکری برای جانچینن یکی از مهم ترین بازیکنان تیمشان طی سال های اخیر داشته باشند. با جدایی بیرانوند، از همین حالا نام هایی برای حضور در چارچوب دروازه پرسپولیس شنیده می شود ولی تصمیم نهایی برعهده یحیی گل محمدی است. رادوشویچ با عملکردی که در پرسپولیس به عنوان گلر ذخیره داشته و مدتی در حضور بیرانوند نیز به عنوان بازیکن ثابت راهی میدان شد، نشان داده می تواند یک دروازه بان مطمئن باشد ولی حتی اگر این فرضیه را هم ثابت شده قلمداد کنیم، داشتن یک دروازه بان مطمئن دیگر برای ایجاد حس رقابت و پر کردن جای گلر اصلی، طی بازی های فرسایشی سال آینده که با شیوع ویروس کرونا قطعاً به موقع برگزار نخواهد شد و به جام جهانی نیز منتهی می شود، برای یک تیم مدعی از ضروریات است.

**استقلال؛ رقیب حسینی از کجا می آید؟**

حسین حسینی اینقدر در استقلال خوب کار کرد، که تاونس با توجه به شرایط سنی بهتر نسبت به رحمتی و محرومیت که نزد هواداران با نمایش های بی نقصش در لیگ هفدهم، به دست آورده بود، در استقلال ماندنی شود و از اعتماد به نفس لازم برای این پست هم برخوردار است ولی استقلالی‌ها که همواره طی

مدیران باشگاه پرسپولیس شاید حواسشان این روزها بیشتر به درگیری های درون خانوادگی‌شان باشد، تا اینکه فکری برای جانچینن یکی از مهم ترین بازیکنان تیمشان طی سال های اخیر داشته باشند. با جدایی بیرانوند، از همین حالا نام هایی برای حضور در چارچوب دروازه پرسپولیس شنیده می شود ولی تصمیم نهایی برعهده یحیی گل محمدی است. رادوشویچ با عملکردی که در پرسپولیس به عنوان گلر ذخیره داشته و مدتی در حضور بیرانوند نیز به عنوان بازیکن ثابت راهی میدان شد، نشان داده می تواند یک دروازه بان مطمئن باشد ولی حتی اگر این فرضیه را هم ثابت شده قلمداد کنیم، داشتن یک دروازه بان مطمئن دیگر برای ایجاد حس رقابت و پر کردن جای گلر اصلی، طی بازی های فرسایشی سال آینده که با شیوع ویروس کرونا قطعاً به موقع برگزار نخواهد شد و به جام جهانی نیز منتهی می شود، برای یک تیم مدعی از ضروریات است.

**آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود از تباط همگام املش**
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود ارتباط همگام املش در تاریخ ۱۳۹۹/۰۲/۲۰ به شماره ثبت ۴۲۳ به شناسه ملی۱۴۰۹۱۲۶۴۱۷ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: انجام امور خدمات دهی به متقاضیان دریافت خدمات پیشخوانی بخش دولتی و غیر دولتی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان املش ، بخش مرکزی ، شهر املش، محله پایین املش ، خیابان (پایین املش) ، خیابان شهید آیت ا.. مدرس ، پلاک ۰۰ طبقه همکف کدپستی ۴۴۹۵۱۷۸۱۷۹

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای حسین داس کارلیلی به شماره ملی ۲۷۰۹۰۸۹۵۲۱ دارنده ۲۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم ریحانه جانی پور به شماره ملی ۶۳۰۰۰۲۴۵۹۸ دارنده ۸۰۰۰۰۰ سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره آقای حسین داس کارلیلی به شماره ملی ۲۷۰۹۰۸۹۵۲۱ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود

خانم ریحانه جانی پور به شماره ملی ۶۳۰۰۰۲۴۵۹۸ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری املش (۸۳۹۶۲۱)**

**آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص یاور گران قدر ایرانیان**
تاسیس شرکت سهامی خاص یاور گران قدر ایرانیان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۱/۱۸ به شماره ثبت ۲۲۲۷۴ به شناسه ملی ۱۴۰۹۰۶۵۲۳۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام امور خدماتی و پشتیبانی مالی اداری بازرگانی و مشاوره در زمینه تامین نیرو و تامین تجهیزات جهت کلیه وزارت خانه ها ، ادارات و موسسات دولتی و خصوصی و نیمه خصوصی، بیمارستانها، کارخانجات و غیره.
انجام صادرات و واردات وخرید و فروش و تهیه وتامین و عرضه کلیه کالاهای مجاز بازرگانی طبق قوانین جاری کشور با اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله لاکانی ، کوچه شهید علیرضا اذانی [آهنم] ، خیابان شهید امین اصغری ، پلاک ۰۰ طبقه همکف کدپستی ۴۱۴۳۷۸۶۷۹۳
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۹۳ مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۲۲ نزد بانک ملی شعبه پل عراق با کد ۳۷۱۴ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره خانم شهربانو گویا به شماره ملی ۲۵۹۴۰۲۷۲۵۱ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

**فوتبال ایران نیازمندِ نیازمندهایِ جدید**

# جابجایی های بزرگ در دروازه‌های لیگ برتری

سال های اخیر، یکی از بهترین گلرهای لیگ یعنی مهدی رحمتی را در اختیار داشته اند، باید به فکر دروازه بانی مطمئن برای حضور روی نیمکت باشند تا در روزهای محرومیت و مصدومیت حسینی، مهره‌ای درخور برای حضور در ترکیب اصلی داشته باشند. سال گذشته حامد لک فاصله‌ای تا عقد قرارداد با استقلال‌ها ما نداشت و در لیگ بیستم نیز او به همراه چند چهره دیگر مانند علیرضا حقیقی می توانند، با توجه به تجربه‌ای که دارند، به هر یک از این سه تیم مدعی اضافه شوند.



**سپاهان؛ ۲۰۰ هزار تا بدهند، پیام می‌رود**
شاید هیچ کسی فکر نمی کرد، پیام نیازمند از اولین دیدار فصل گذشته سپاهان برابر صنعت نفت آبادان، که در ورزشگاه نقش جهان اولین بازی رسمی اش را برای طلایی پوشان اصفهانی تجربه کرد، تا اسفندماه سال ۹۸ که هنوز بازی‌ها به دلیل کرونا متوقف نشده بود، حتی یک بازی را هم از دست ندهد؛ نه در لیگ، نه در جام حذفی و نه در ۲ رقابت آسیایی تیمش. نیازمند در ابتدای لیگ هجدهم با قراردادی ۲۵ ساله به سپاهان پیوست ولی عملکرد خیره کننده او که با دعوت شدن به تیم ملی کامل تر هم شد، سبب شد تا مدیران سپاهان، در تابستان سال ۹۸ به او پیشنهاد تمدید قرارداد تا پایان لیگ بیستم را بدهند؛ پیشنهادی که از سوی پیام نیازمند مورد قبول قرار گرفت ولی وجود بندی در قرارداد این دروازه بان خوش قامت و خوش آتیه، می تواند زمینه سازی برای جدایی او باشد. بند جدایی نیازمند ۲۰۰ هزار دلار است که البته در شرایط عادی رقم زیادی برای ترانسفر شدن این گلر مطمئن به حساب نمی آید، ولی در شرایطی که دنیا با بحران کرونا روبرو شده و باشگاه‌ها شرایط خوبی ندارند، شاید همین بند هم برای سومین سال حضور در سپاهان کافی باشد. در این بین هیچ بعید نیست یکی از باشگاه های داخلی هم برای به خدمت گرفتن این گلر ۲۵ ساله اقدام کند؛ البته که نیازمند بارها اعلام کرده، پیش از هر چیزی به لژیونر شدن می اندیشد. پس

خانم فاطمه روحی شالمائی به شماره ملی ۴۳۲۲۰۷۷۸۶۲ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
خانم زهرا درعیان قصبه به شماره ملی ۵۶۹۹۶۳۴۱۱۸ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه بازرسان خانم فاطمه عاشوری سپاه اسطلخی به شماره ملی ۲۵۹۱۱۶۶۳۹۰ و به سمت بازرس علی البیدل به مدت یک سال مالی آقای محسن مهدوی راد به شماره ملی ۲۵۹۴۴۹۵۲۱۲ و به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۳۹۶۱۳)**

**آگهی تغییرات شرکت ستام گستر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۹۵۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۳۳۶۰**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۱/۲۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای شهرام موقر خانقاه به کد ملی ۲۶۴۹۱۳۹۳۹۰ بسمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره وخانم نگین یحیوی به کد ملی ۳۸۲۱۱۱۰۱۸۱ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۸۳۷۳۰۳)**

**آگهی تغییرات شرکت ستام گستر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۹۵۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۱۳۳۶۰**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۱/۲۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۲۴ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای شهرام موقر خانقاه به کد ملی ۲۶۴۹۱۳۹۳۹۰ و خانم نگین یحیوی به کد ملی ۳۸۲۱۱۱۰۱۸۱ و آقای سینا موقر خانقاه به کد ملی ۲۶۴۹۹۰۶۲۱۹ انتخاب شدند.

۲- آقای احمد یوسفیان زارع به کدملی ۲۶۴۹۶۱۲۱۹۴ و به سمت بازرس اصلی و آقای اصغر شمسعی مقدم به کدملی ۲۶۴۹۴۰۳۲۳۳ و به سمت بازرس علی البیدل امضاء برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۸۳۷۳۰۵)**

**آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پایگاه خبری نوای برتر**
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پایگاه خبری نوای برتر در تاریخ ۱۳۹۷/۰۸/۰۷ به شماره ثبت ۱۵۷۵ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۱۸۳۰۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: پروانه انتشار پایگاه خبری نوای برتر در زمینه فرهنگی و هنری بـموجب مجوز شماره ۹/۹۷/۱۰۵۶۳ مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۰۹ اداره کل

## {ورزشی}

مدیران سپاهان که این روزها به شدت درگیر مدیرعامل جدید هستند، از همین

حالا باید به فکر جایگزین احتمالی نیازمند هم باشند؛ چرا که شهاب عادلی و علی کیخسروی، اگرچه هر دو سابقه حضور در تیم های رده پایه ایران را دارند، اما به نظر نمی رسد گزینه‌های مناسبی برای دروازه بان شماره یک تیم بزرگی مثل سپاهان باشند و حضور یک گلر مطمئن برای تکرار نشدن خاطره های بد فصل‌های شانزدهم و هفدهم یک امر بدیهی است. شاید هم عادلی و کیخسروی و تمام گلرهای جوان دیگر فوتبال ایران، در انتظار اعتمادند تا توانایی هایشان را به اثبات برسانند.

**شهرخودرو؛ بازگشت به تهران ممکن می‌شود؟**
جدایی رحمتی از شهرخودرو چندان محتمل نیست و با توجه به اهدافی که فرهاد حمیداوی برای ادامه قدرتمندی تیم دارد، حفظ این گلر ۳۷ ساله و با تجربه می تواند گام مهمی برای رسیدن به موفقیت باشد. با این حال در صورتی که استقلالی‌ها شرایط را برای بازگشت او فراهم کنند، سرمربی آبی‌ها در لیگ بیستم دو گلر درجه یک در اختیار خواهد داشت و مانند گلر هفدهم و هجدهم که آبی‌ها شرایط خوبی در چارچوب دروازه داشتند و حتی بهترین خط دفاعی لیگ نیز در لیگ هجدهم با دریافت تنها ۱۳ گل از آن این تیم شد، بار دیگر استحکام و اطمینان بدون دغدغه، به خط دروازه استقلال بازگردد. رحمتی که سال های پایان دوران بازیگری را سپری می‌کند، با عملکردی که ارائه می‌دهد، همچنان یکی از کلیدی‌ترین چهره های لیگ و البته تاریخ مسابقات است و ادامه حضورش با توجه به سابقه پرافتخاری که دارد، به بار فنی لیگ ایران خواهد افزود.

**تراکتور، ادامه با رشید مظاهری**

مظاهری در سال های گذشته همواره یکی از بهترین دروازه بان های لیگ برتر بوده و پای تقریبا ثابت اردوهای تیم ملی در زمان کی روش، تا از اعتماد به نفس بالایی هم برخوردار شده باشد؛ خصوصیتی که یک گلر موفق به آن نیاز دارد. رشید در لیگ نوزدهم با جدایی قهرآمیز از ذوب آهن، دغدغه چند سال اخیر تراکتوری‌ها در چارچوب دروازه را از بین برد و در لیگ بعدی هم بعید به نظر می رسد شاهد حضور او در تیم دیگری باشیم؛ چرا که یکی از گلرهای موفق لیگ است و وقتی بیشتر به ارزش او بی می بریم که موروری بر اشتباهات دروازه بان های بی‌ثبات ذوب آهن در لیگ نوزدهم و عملکرد آنها داشته باشیم.

**در انتظار جابجایی های بزرگ و خیرساز**

در مجموع هر تیم برای رسیدن به عناوین قهرمانی نمی تواند مهره ضعیفی در چارچوب دروازه داشته باشد؛ به قول عبدالله ویسی که در لیگ نوزدهم با درخشش ده خسوس تاونست بهترین خط دفاعی لیگ را از آن استقلال خوزستان کند، « گلر خوب از پدر مادر خوب هم بهتر»؛ پس پرسپولیس، سپاهان و استقلال برای مدعی شدن در لیگ بیستم باید گلرهای مطمئنی داشته باشند و همین موضوع با توجه به شرایطی که در این سه تیم دیده می شود، احتمالا جابجایی های بزرگ و خیرسازی را به همراه خواهد داشت. در پایان حتما باید به این نکته اشاره داشت که در حال حاضر پیام نیازمند جوان ترین و آخرین استعداد فوتبال ایران در پست گلری است و وارد ۲۵ سالگی شده و با خروج احتمالی او و دبیرانوند، تعداد دروازه بان‌های شاخص لیگ برتر کاهش پیدا خواهد یافت؛ این جدایی‌ها البته علاوه بر پایین آوردن سطح کیفی مسابقات، نکات مثبتی هم به همراه دارد و فضا برای درخشش گلرهای جوان تر که فوتبال ایران به آنها نیاز مبرم دارد، فراهم می‌شود.

فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان تاسیس گردید.
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان – شهرستان آستانه اشرفیه – بخش مرکزی – شهر آستانه اشرفیه– محله زنده دل– خیابان شهید مصطفی دوست– بن بست اول– پلاک ۲۰-طبقه همکف– کدپستی ۴۴۴۱۷۱۷۴۱۵
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمد متقی به شماره ملی ۰۰۱۱۰۷۳۳۲۲۰۰۱۱ دارنده ۹۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای جواد کاظمی وسمه جانی به شماره ملی ۲۵۸۰۲۶۰۵۰۱ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره آقای محمد متقی به شماره ملی ۰۰۱۱۰۷۳۳۲۲ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود
آقای جواد کاظمی وسمه جانی به شماره ملی ۲۵۸۰۲۶۰۵۰۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادهای، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء محمد متقی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستانه اشرفیه (۸۳۷۳۰۶)**

**آگهی تغییرات شرکت توسن صنعت آسیا خزر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۲۱۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۵۵۸۲۵۷**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۱/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای عابد ظفرمحمدی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۲۲۶۵۸ با پرداخت ۵۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در زمره شرکاء درآمد در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به ۱۳۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت و ماده ۴ اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید.

\* نام شرکاء میزان سهم الشرکه آنها:
آقای محمد نوعی چوپر به کدملی ۲۶۳۰۱۲۹۴۷۰ دارای ۲۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای احد جوینده به کدملی ۲۶۱۹۹۵۵۰۸۴ دارای ۵۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ سهم الشرکه آقای عابد ظفرمحمدی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۲۲۶۵۸ دارای۵۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۸۳۷۰۶۵)**

**آگهی تغییرات شرکت نوآوران صنعت آریو سام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۲۸۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۷۱۷۴۵**
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام از محل پرداخت نقدی برابر گواهی بانکی شماره ۱۱-۱۷۹۲۱ مورخ ۹۸/۰۱/۰۱۱ نزد بانک ملت شعبه نامجو رشت با کد ۱/۱۷۹۲۱ افزایش یافت.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۳۷۳۰۷)**

یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ۱۳۹۹

بخش ورزش- محمد بلبلی در استقلال هنوز ندرخشیده است. او وقتی

بعد از آن بازی های درخشان در سپیدرود به استقلال ملحق شد خیلی‌ها را برای ظهور یک نینمار شبه ایرانی منتظر گذاشته بود اما محرومیت و پیامندش مصدومیت بلبلی را از دایره بازیکنان این فصل استقلال تا حدی دور کرده است.با این حال پسر جوان و خوش آتیه فوتبال ایران اما عمیقاً به آینده اش در فوتبال امیدوار است.

**◆ به خاطر ویروس کرونا وضعیت تیم‌ها در بلاتکلیفی قرار گرفته است. قطعا استقلال هم از این بلاتکلیفی لطمه دیده است. چه صحبتی در این باره داری؟**

همین طور است. ما هم در بلاتکلیفی به سر می بریم. فعلاً که به‌خاطر ویروس کرونا هیچ‌چیز قابل پیش‌بینی نیست، اما امیدوارم هرچه زودتر بیماری کرونا ریشه‌کن شود تا بتوانیم در لیگ حضور پیدا کنیم، ضمن اینکه مردم عزیز کشورم هم بتوانند به ثبات رسیده و این‌قدر دلواپس بیماری کرونا نباشند. این روزها شرایط سختی را پشت سر می گذاریم. آقای مجیدی هم خودش هنوز نمی‌داند چه زمان مجوز حضور در تمرین‌ها صادر می‌شود. همه ما به نوعی در اتاق انتظار نشسته‌ایم تا ببینیم مسئولان چه تصمیمی برای تیم‌ها می‌گیرند. امیدوارم هرچه زودتر این شرایط بهتر شود.

**◆ با این حال به نظر می‌رسد برای بازگشت برنامه‌های شخصی زیادی داری و می‌خواهی خودت را اثبات کنی. تو هنوز در استقلال ندرخشیدی.**

روزی که به استقلال آمدم هرگز فکر نمی‌کردم آن اتفاقات رخ دهد. متأسفانه من در شرایط بدی به استقلال اضافه شدم و از این بابت از خودم راضی نیستم، اما می‌خواهم در استقلال خودم را نشان دهم و می‌خواهم حقم را در این تیم بگیرم. من انگیزه‌های زیادی برای رسیدن به آن چیزی که در ذهنم هست دارم.

**◆ چه چیزی؟**

رسیدن به ترکیب اصلی.

**◆ اما تو رقبایانی مثل قائدی، دیاباته، مطهری وخیلی‌های دیگر داری.**

فکر کردن به این رقبا همیشه سبب رشد من شده است. باور کنید من رابطه خوبی با بچه های تیم دارم. با تک، تک آن‌ها و همیشه سعی کردم از آن‌ها چیزی یاد بگیرم. همین بازیکنانی که اسمشان را بردید هریک معلم‌های من بوده اند و به من آموخته‌اند.من تلاش می کنم پیشرفت کنم و برای رسیدن به این مهم حتی به پای رقبای خودم هم فکر می‌کنم و دوست دارم از کیفیت فوتبال آن‌ها یاد بگیریم. برای من آن‌ها این طوری هستند. رقبایی که به من می‌آموزند.

**◆ با این نیت قطعا موفق خواهی شد اما تصور می‌کنی تاب رقابت با اس‌های بزرگ را در استقلال داشته باشی؟**

وقتی من از خودم راضی نیستم این بدان معناست که برای رسیدن به ایده آل‌هایم تلاش می‌کنم. من هنوز این محمد بلبلی که شما می‌بینید را دوست ندارم. می‌خواهم در استقلال بدرخشم و فکر می‌کنم وقت و زمان کافی برای من وجود دارد تا خودم را اثبات کنم.من سن و سالی ندارم و از طرفی با عشق و علاقه به استقلال ملحق شدم و هدف‌های بزرگی دارم. به زودی من را در ترکیب استقلال خواهید دید. به زودی خواهید دید که فوتبال من باعث خوشحالی هواداران خواهد شد. آن روز نزدیک است.

مدیران باشگاه پرسپولیس شاید حواسشان این روزها بیشتر به درگیری های درون خانوادگی‌شان باشد، تا اینکه فکری برای جانچینن یکی از مهم ترین بازیکنان تیمشان طی سال های اخیر داشته باشند. با جدایی بیرانوند، از همین حالا نام هایی برای حضور در چارچوب دروازه پرسپولیس شنیده می شود ولی تصمیم نهایی برعهده یحیی گل محمدی است. رادوشویچ با عملکردی که در پرسپولیس به عنوان گلر ذخیره داشته و مدتی در حضور بیرانوند نیز به عنوان بازیکن ثابت راهی میدان شد، نشان داده می تواند یک دروازه بان مطمئن باشد ولی حتی اگر این فرضیه را هم ثابت شده قلمداد کنیم، داشتن یک دروازه بان مطمئن دیگر برای ایجاد حس رقابت و پر کردن جای گلر اصلی، طی بازی های فرسایشی سال آینده که با شیوع ویروس کرونا قطعاً به موقع برگزار نخواهد شد و به جام جهانی نیز منتهی می شود، برای یک تیم مدعی از ضروریات است.

**آگهی تغییرات شرکت نوآوران صنعت آریو سام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۳۸۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۷۱۷۴۵**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۱۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سرمایه تعهدی توسط صاحبان سهام به مبلغ ۶,۵۰۰,۰۰۰ ریال از محل پرداخت نقدی طی گواهی بانکی شماره ۱۱۰-۱۷۹۲۱ مورخ ۹۸/۰۱/۰۸ نزد بانک ملت شعبه نامجو رشت پرداخت گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۳۷۳۰۹)**

**آگهی تغییرات شرکت ماهان دیزل گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۸۰۷۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۳۸۹۵**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- مواردی به موضوع شرکت الحاق گردید و موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده بروطره در اساسنامه اصلاح گردید:

تهیه و فروش لوازم ماشین آلات سنگین و کشاورزی – تعمیر ماشین آلات سنگین و کشاورزی و نمایندگی فروش کلیه ماشین آلات سنگین و کشاورزی از قبیل کامیون و اتوبوس و تراکتور می باشد
انجام موضوعات فعالیت درصورت ضرورت قانونی پس از اخذ مجوزهای لازم با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد و ماده ۲ اساسنامه شرکت اصلاح گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۳۷۶۰۲)**

**آگهی تغییرات شرکت درفک سازه ایرانیان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۵۱۴۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۱۰۵۴**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۲۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای امید قاسمی به کد ملی ۲۶۵۸۹۱۱۹۰۴ و به سمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و خانم مینا ابراهیمی پورکلایه به کد ملی ۲۶۵۹۸۶۰۱۲۲ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و قراردادهای و پیمانهای بانکی و همچنین سایر نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل (امید قاسمی) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۳۹۶۱۲)**

**آگهی تغییرات شرکت درفک سازه ایرانیان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۵۱۴۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۱۰۵۴**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۲۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۲۶ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان امید قاسمی به کد ملی ۲۶۵۸۹۱۱۹۰۴ و ایمان قاسمی داکدره به کد ملی ۲۶۵۰۰۵۰۶۰۸ و خانم مینا ابراهیمی پورکلایه به کد ملی ۲۶۵۹۸۶۰۱۲۲ انتخاب گردیدند.

۲- آقای محمدرضا جلالی برسری به کد ملی ۵۹۴۹۶۸۸۷۴۰ و به سمت بازرس اصلی و خانم حکیمه علی